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Summary Question Individual 

CZĘŚĆ I – INFORMACJE DOTYCZĄCE GRUPY 

TRYB STUDIÓW 

419 responses 

stacjonarne 

niestacjonarne 40.3% 

59.7% 

KIERUNEK STUDIÓW 

419 responses 

Administracja – licencjat 

16.9% Administracja – II stopnia 

Architektura – I stopnia 

Architektura – II stopnia 8.6% 

Bezpieczeństwo nar. – licencjat 

Bezpieczeństwo nar. – II stopnia 

Bezpieczeństwo wewnętrzne 

Dietetyka 

10.7% 

1/5 

ROCZNIK, z którym uczęszczałaś/łeś na lektorat lub na Język polski akademicki (JPA) w 

semestrze zimowym 2020/2021 

419 responses 

NABÓR 2018/2019 

NABÓR 2019/2020 

NABÓR 2020/2021 
55.4% 

12.2% 

32.5% 

JĘZYK LEKTORATU, na który uczęszczałaś/łeś w semestrze zimowym 2020/2021 

419 responses 

angielski 

francuski 

hiszpański 

niemiecki 

rosyjski 

włoski 
87.4% 

nie miałam/łem lektoratu sem. zimowym 

/ uczestniczyłam/łem tylko w zajęciach 

JĘZYK POLSKI AKADEMICKI (JPA) 

Zaznacz numer swojej grupy lektoratowej (zajęcia z języka obcego). Jeśli uczęszczałaś/łeś 

tylko na JPA (nie miałaś/łeś lektoratu w sem. zimowym), to zaznacz JPA 

419 responses 

1 

6% 2 
15.5% 

3 

4 

5 

26.3% 6 

7 

międzywydziałowa 
34.4% 

JPA 

CZĘŚĆ II – OCENA LEKTORATU 

Jak oceniasz punktualność Lektora? 

389 responses 

5 

4 

3 12.1% 

2 

1 

80.7% 

Jak oceniasz tempo i dynamikę prowadzonych zajęć? 

389 responses 

5 

4 23.7% 
10% 3 

2 

1 

57.6% 

Jak oceniasz atmosferę towarzyszącą prowadzonym zajęciom? 

384 responses 

5 

4 21.6% 

9.9% 3 

2 

1 

60.2% 

Jak oceniasz klarowność i jasność poleceń wydawanych przez Prowadzącego? 

388 responses 

5 

4 21.1% 

9.3% 3 

2 

1 

60.8% 

Jak oceniasz zaangażowanie Lektora oraz jego gotowość do udzielania studentom pomocy 

lub wyjaśnień? 

388 responses 

5 

13.4% 
4 

3 

2 

1 

67.8% 

Jak oceniasz komunikację z Lektorem (np. odpowiadanie na e-maile)? 

389 responses 

5 

17% 4 
10% 

3 

2 

1 

62.7% 

Jak ogólnie oceniasz sposób prowadzenia lektoratu w trybie zdalnym? 

388 responses 

5 

4 22.2% 
9% 

3 

2 

1 

58.5% 

Czy Lektor stosował system oceniania zgodnie z przedstawionymi warunkami uzyskania 

zaliczenia? 

387 responses 

TAK 

CZĘŚCIOWO 

NIE 

NIE WIEM 

86.3% 

Jakie są Twoje osobiste preferencje dot. lektoratów w trybie zdalnym? 

387 responses 

Zdecydowanie wolę zajęcia 

synchroniczne (udział w 11.9% 
wideokonferencji). 

22.5% 
Zdecydowanie wolę zajęcia 

18.1% 
asynchroniczne (nie w czasie rzeczyw… 

Odpowiada mi system mieszany – z 

przewagą zajęć synchronicznych. 

Odpowiada mi system mieszany – z 19.1% 28.4% przewagą zajęć asynchronicznych. 

Nie mam preferencji. 

Jeżeli w trakcie semestru odbywały się zajęcia asynchroniczne (bez udziału w 

wideokonferencji, nie w czasie rzeczywistym), to jak oceniasz ich formę i jakość? 

386 responses 

5 

4 8.5% 

3 23.3% 
2 15.5% 

1 

nie odbywały się 

48.4% 

Jak oceniasz stopień przydatności zdobytych umiejętności językowych i wiedzy (w jakim 

stopniu zdobyte umiejętności będą przydatne w życiu)? 

386 responses 

5 

4 14.2% 

3 
8% 

2 29.3% 

1 

42.7% 


